

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет 18-летний житель областного центра, обвиняемый в вымогательстве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 18-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый, увидев ранее знакомого подростка, по надуманному поводу потребовал передать ему 200 рублей. Мальчик пояснил, что денег у него нет, тогда злоумышленник ударил его, повторив требование. Видя агрессивный настрой молодого человека, потерпевший был вынужден согласиться с требованиями, и пообещал отдать ему деньги позже. В этот же вечер злоумышленник позвонил подростку и сообщил, что сумма возросла, и он ему должен отдать уже 500 рублей. Разговор услышал отец потерпевшего, он забрал телефон у сына и сообщил о вымогательстве сотрудникам полиции. Задержанный вину признал полностью, пояснил, что нужны были деньги на личные расходы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1051053>